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Intenzivní datová spolupráce pro vylepšení dat Petal Maps

Tawasal SuperApp je průlomová aplikace nabízející lifestylovou sociální platformu se sídlem v Abú
Dhabí, která funguje a je dostupná i v zahraničí. Společnost Tawasal Information Technology, která
byla založena v roce 2022, se rychle stala lídrem v oboru IT a nyní poskytuje služby více než 2,5
milionům uživatelů. Prostřednictvím aplikace se společnost Tawasal zavázala poskytovat spolehlivá,
vysoce kvalitní a snadno použitelná řešení, která drží krok s rychle se měnícím digitálním světem.

Díky této strategické spolupráci bude společnost Tawasal poskytovat mapám Petal Maps místní GPS
trajektorie, údaje o silnicích, 360° panoramatické fotografie ulic a další podrobné místní informace.
Toto partnerství dále obohatí globální datový ekosystém společnosti Petal Maps a podpoří koncové
uživatele i globální expanzi čínských automobilových společností. Možnosti globální mapové
platformy Petal Maps zároveň pomohou společnosti Tawasal přinášet pohodlnější a efektivnější
cestování obyvatelům regionu Blízkého východu, uspokojovat potřeby cestujících a poskytovat
efektivní podporu služeb pro propagaci místních podniků.

Posílení globálního datového ekosystému pro usnadnění efektivní globální expanze
čínských automobilových společností

Společnost Petal Maps aktivně spolupracuje s globálními ekologickými partnery, doplňuje a rozšiřuje
globální data prostřednictvím společného ekologického budování. Do dneška shromáždila více než
320 milionů dat POI (Point of Interest) a vytváří konkurenceschopné produkty pro čínské
automobilové společnosti expandující do zahraničí. Na vývojářské konferenci Huawei HDC 2023,
která se konala v srpnu tohoto roku, byla poprvé navržena strategie HMS for Car outbound.

Kromě spolupráce s prospěšnými produkty, jako jsou Petal Maps, bude HMS for Car poskytovat
komplexní služby využívající špičkových výrobních kapacit a zkušeností, širokých ekologických
možností v zahraničí a společného cloudového řešení Huawei, což zajistí efektivní globální expanzi
čínských automobilových společností.

Tato inovativní spolupráce mezi společnostmi Tawasal a Petal Maps představuje úžasný milník v
rozšiřování trhu na Blízkém východě. Vytváří také společný závazek budovat globální automobilová
řešení s renomovanými partnery a přinášet lepší uživatelské zážitky. Do budoucna se společnost
Petal Maps i nadále bude snažit vylepšit svůj globální ekosystém dat a služeb tím, že bude
podporovat své čínské partnery z automobilového průmyslu, aby dosáhli největšího možného
úspěchu na globální scéně.
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